KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 — ETAP |

Zad.l. [A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5. |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
ay|P|Fla |P|Fla|P|Fla |P|Fla |P|F
b) |[P|FIb)|P|F|b)|P|F|b)|[P|F]b)|P|F
c)|P|{FJc)|P|[F]c) |P|F]c |P|F]c)|P|F
dP|Fld)|P|F]Jd)|P|F}d)|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
. Proponowane rozwiazanie
zadania punktéw
Zad.16. Oznaczenie bokow prostokata: x, y 1p.
) X—y=4
Bp) Utozenie uktadu réwnan:
2X+2y =400%-(x-Y)
Rozwiazanie uktadu i sformulowanie odpowiedzi: Diugosci bokow tego prostokata maja 2p
dlugos¢ 2 cmi 6 cm.
Zad. 17. | Wykorzystanie zaleznosci migdzy krawedzia podstawy, a wysokoscia i podanie ich 1p.
dtugosci: a=1,6 dm; h = 0,8 dm
Bp)
Obliczenie pola prostopadtoscianu: P=2*1,6°+4*1,6*0,8 = 10,24 dm?; Obliczenie 1p.
powierzchni kartki: 32*32 = 1024 cm?
Zamiana jednostek i sformutowanie odpowiedzi: 10,24 dm® = 1024 cm?; TAK 1p.
Zad. 18. | a) Wyznaczenie punktow na podstawie zamieszczonych informacji oraz zaznaczenie ich w 2p.

(4p.)

uktadzie wspotrzednych. n=6




2
A:(§,6+2j B:(—E-6,-l6+1j C= —6—,1—6
4 3 3 9

1
A= (15,8) B=(-43) C=(-4,-5)
2p.
b) Wyznaczenie punktéw na podstawie zamieszczonych informacji oraz zaznaczenie ich
w uktadzie wspotrzgdnych. n =- 9
-9 2 1 9?
A= —,-9+2 B=|-—=-(-9),=-(-9)+1 C=|-—1-(-9
[F-o2) 3059+ -5 -0
1
A=|- 22,—7 B=(6,-2) C =(-9,10)
Zad. 19. | Wprowadzenie zmiennych i na podstawie tresci zadania utozenie uktadu réwnan lub 2p.
rOwnania.
(4p.)
Matka | Corka | 4x+2+3= 3 *(x+2+3)
4X+5=3*(x+5)
2 lata temu 4x X 2p.
4x+5=3x+15
x=10
Za 3 lata | 4x+2+3 | x+2+3
Mama teraz: 4*10+2=42, Corka teraz: 10+2=12
Rozwigzanie i sformutowanie odpowiedzi: corka — 12 lat, matka — 42 lata.
Zad. 20. | Przeksztalcenie rownania i zastosowanie wzoréw skroconego mnozenia: 3p.
4 2)? 16* —5.47).2% 4
Gpy | A&+ (6 -54) dla x#

—9(4-3x)>  5.32°-8°
409x% +12x+4)  ((2)*-5-(2%)7)-22
—9(16 — 24X +9x?) 5.(2°)° - (2°)®

49X2 +12x+4) (2 —5.21). 2"
_9(16—24x+9x%)  5.2% 2%
4(9x* +12x+4)  -1.2%.2"%

—9(16—24x+9x%) 2%(5-2-1)
49x* +12x+4) 2%

—9(16—24x+9x?) 9.2%
4(9x% +12x+4) -4

—9(16—24x+9x?) 9

w|

Zastosowanie wtasnosci proporcji, rozwigzanie i sformutowanie odpowiedzi: x

3p.




409x° +12x+4) -4
—9(16-24x+9x°) 9
36-(9x% +12x+ 4) = 36 - (16 — 24x + 9x2)/ : 36
Ox* +12x +4 = (16 — 24x + 9x?)
Ox* +12X+4 =16 — 24X+ 9x*
12x+24x=16-4
36x=12/:36

12 1

X=—"—=
36 3




